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ESTRATTO VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE 

DEL 27 FEBBRAIO 2020 

Oggi 27 febbraio 2020 alle ore 15.45 presso la sede dell’Ordine in Padova in Via G. Gozzi, n.2/G, a 

seguito di convocazione effettuata a mezzo PEC con lettera del 21 febbraio 2020 Prot. n. 815U/sml/2020, 

si è riunito il Consiglio dell'Ordine per deliberare sul seguente  

Ordine del Giorno: 

omissis 
11. Varie ed eventuali. 

Assume la Presidenza della riunione il Dott. Dante Carolo ed espleta le funzioni di Segretario la Dott.ssa 

Silvia Rampazzo. 

Sono presenti, come da foglio presenze, i Consiglieri: 

Cognome e Nome Carica Presenze 

CAROLO DANTE  Presidente P 

IAFELICE DAVIDE  Vice Presidente AG 

STURARO ANTONIO Tesoriere P 

RAMPAZZO SILVIA Segretario P 

BACCO CHIARA Consigliere AG 

CARLASSARE CLAUDIA Consigliere AG 

CASORIA CESARE Consigliere P 

GRIGOLIN ENRICO Consigliere P 

LONGHIN GIORGIO Consigliere AG 

MARCHETTO CHIARA Consigliere P 

PERENCIN GIUSEPPE Consigliere P 

PERES FRANCO Consigliere AG 

PEZZUTO CARMEN Consigliere P 

PUCCINI STEFANO Consigliere AG 

TARGA STEFANIA Consigliere P 
 

Legenda: P: Presente; AG: Assente Giustificato; ANG: Assente non Giustificato 

Il Presidente dichiara validamente costituita la presente riunione, con la premessa che tutti i consiglieri, 

pur in presenza dell’emergenza coronavirus, sono d’accordo ed hanno condiviso l’opportunità di tenere 

la riunione di consiglio, in considerazione degli argomenti posti all’ordine del giorno e dell’importanza delle 

delibere da assumere.  Comunque, viene adottata la misura di idonea distanza tra le persone prescritta 

dal Governo al fine di contenere la diffusione del Covid -19. 

*  *  * 
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*  *  * 

Il Consiglio passa alla trattazione dell’undicesimo punto all'Ordine del Giorno:  

"Varie ed eventuali" 

Delibera n. 14C del 27 febbraio 2020        

Progetto Bilancio Sociale - Borsa di studio a Giulio Ponzin   

Il Presidente comunica che, come anticipato nella delibera di contabilità, è stato ultimato il Bilancio Sociale 

dell’Ordine redatto in collaborazione con l’Università degli Studi di Padova. Tenuto conto che, il format 

finale rimarrà agli atti anche per utilizzi futuri, si potrebbe assegnare una borsa di studio al laureando 

Giulio Ponzin in modo da dare un dovuto riconoscimento al contributo e all’impegno dimostrato nella 

stesura della tesi di laurea dal titolo “Da informati a coinvolti – elaborazione di un modello per il Bilancio 

sociale dell’ODCEC di Padova”. 

Il Consiglio, all’unanimità dei presenti, delibera di attribuire a Giulio Ponzin una borsa di studio pari a euro 

1800,00 per l’attività prestata nella redazione del bilancio sociale dell’Ordine. 

 *  *  * 

La riunione termina alle ore 19.45 dopo aver letto ed approvato il presente verbale, con fissazione della 

prossima riunione per il 30 marzo 2020 alle ore 15.30.   

     Il Segretario                  Il Presidente  

           Silvia Rampazzo      Dante Carolo 


